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I. OSNOVNI PODACI O UDRUZI 

Hrvatski institut za financijsku edukaciju (HIFE) je neprofitna udruga osnovana 2011. 
godine s ciljem promicanja i unapređenja znanja iz područja ekonomije i financija, 
razvoja financijske pismenosti, zaštite potrošača te poticanja cjeloživotnog 
obrazovanja. 

Udruga kontinuirano razvija i provodi edukativne aktivnosti usmjerene građanima svih 
dobnih skupina, s naglaskom na primjenjivo znanje iz svakodnevnog života. Edukacije 
obuhvaćaju teme kao što su osobne financije, kućni budžet, zaduživanje, štednja, 
potrošačka prava i utjecaj oglašavanja. 

Tijekom 2024. godine HIFE je sudjelovao u nekoliko javnih događanja i inicijativa od 
šireg društvenog značaja. U okviru Europskog tjedna novca, pod pokroviteljstvom 
Ministarstva financija, sudjelovali smo na sajmu gdje smo predstavili edukativne alate 
i pristupe koji se koriste u radu s građanima. Aktivnosti su uključivale savjetovanje, 
prezentaciju edukativnih igara te informiranje o osobnim financijama i pravima 
potrošača. 

 

Udruga je također sudjelovala u trećem izdanju Financijske akademije Hrvatske 
akademske zajednice na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu, gdje smo kroz panel 
raspravu o osobnim financijama predstavili stavove i preporuke o planiranju 
potrošnje, upravljanju kućnim budžetom i zaduženosti. Publika su bili pretežno 
studenti, a rasprava je pokazala visoku razinu interesa i potrebu za dodatnim 
edukacijama ovog tipa. 

Sve aktivnosti provodimo u skladu sa statutarnim ciljevima, uz vlastite autorske 
materijale i metode rada koje uključuju timske zadatke, društvene igre i 3D virtualne 
šetnje. HIFE i dalje djeluje kao neovisna udruga posvećena financijskoj edukaciji 
građana, uz naglasak na jasnoću, razumljivost i životnu primjenjivost sadržaja. 
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II. POSLOVANJE U 2024. GODINI 
 

Tijekom 2024. godine Hrvatski institut za financijsku edukaciju (HIFE) nastavio je s 

kontinuiranim radom na razvoju financijske pismenosti građana, s posebnim naglaskom na 

edukaciju mladih i osnaživanje potrošača u razumijevanju vlastitih financijskih prava i obveza. 

 

U okviru financiranja iz sredstava Grada Zagreba provedena su dva edukativna projekta: 

 

1. Kućni budžet i prava potrošača 

Projekt je bio usmjeren na upoznavanje građana, osobito mladih, s osnovnim principima 

upravljanja osobnim financijama, važnosti planiranja budžeta te prepoznavanja vlastitih 

potrošačkih prava u svakodnevnim situacijama. 

Kroz sedam tematski oblikovanih radionica, učenici osnovnih i srednjih škola upoznati su s: 

• osnovama financijskog planiranja u kućanstvu, 

• razlikovanjem želja i potreba u potrošnji, 

• odgovornim korištenjem džeparca ili prihoda, 

• pravima potrošača prilikom kupovine robe i usluga. 

Radionice su provedene metodom rada u manjim grupama, uz korištenje edukativnih alata 

poput timskih zadataka, društvenih igara i simulacija potrošačkih situacija. Ukupan broj 

sudionika iznosio je preko 270 učenika, a povratne informacije potvrdile su visoku razinu 

angažiranosti i interesa. 
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2. Online edukacija: Zakon o načinu, uvjetima i postupku servisiranja i kupoprodaje 

potraživanja 

Drugi projekt bavio se specifičnom temom iz domene financijske zaštite potrošača, odnosno 

informiranjem građana o sadržaju i primjeni novog zakona koji uređuje odnose između 

dužnika, vjerovnika i agencija koje preuzimaju ili naplaćuju dugovanja. 

 

U sklopu projekta: 

• izrađene su tri informativne brošure, objavljene na službenoj web stranici Udruge, 

• razvijen je online kviz za samoprovjeru znanja , 

 

Brošure sadrže jasna i razumljiva pojašnjenja ključnih pitanja, poput: 

• tko smije upravljati vašim dugom i pod kojim uvjetima, 

• kako mora izgledati komunikacija prema dužniku, 

• što su vaša zakonska prava i kako ih ostvariti u slučaju nepravilnosti ili prijetnji. 

 

Kroz jednostavan vizualni dizajn i konkretne primjere, brošure su prilagođene široj publici, a 

kviz omogućuje građanima da provjere vlastito razumijevanje zakona. Svrha brošura je 

pomoći građanima da se ne zateknu u nepovoljnoj situaciji zbog neinformiranosti o svojim 

pravima. 

 

 

 

 

https://hife.hr/abeceda-odgovornosti/razumijevanje-dugova-48
https://hife.hr/testirajte-svoje-znanje
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Ostale aktivnosti u 2024. godini 

Osim navedenih projektnih aktivnosti, Udruga je tijekom 2024. godine volonterski provela 

četiri dodatne radionice, po jedna u osnovnoj školi i gimnazijama te dvije na Ekonomskom 

fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.  

Tema svih radionica bile su osobne financije, s naglaskom na zaduživanje, budžetiranje i 

stvarne životne odluke u uvjetima nesigurnih prihoda. Ukupan broj polaznika ovih radionica 

bio je 122, a edukacije su provedene na poziv škola i studentskih organizacija. 

Posebno ističemo i sudjelovanje Udruge na: 

• sajmu povodom Europskog tjedna novca, organiziranom pod pokroviteljstvom 

Ministarstva financija, 

• panel raspravi u sklopu treće Financijske akademije na Ekonomskom fakultetu u 

Zagrebu, gdje su predstavnici Udruge sudjelovali kao panelisti na temu osobnih 

financija, zaduženosti i financijskog ponašanja mladih. 

 

Obje aktivnosti dodatno su potvrdile društvenu relevantnost rada Udruge, a prisutnost među 

studentima i mladim odraslim osobama osigurala je širenje poruka financijskog osnaživanja i 

odgovornog upravljanja novcem. 
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III. EDUKATIVNI PORTAL 
 

Udruga Hrvatski institut za financijsku edukaciju 
od 2020. godine razvija i održava edukativni 
portal www.hife.hr, nastao u okviru projekta 
„Potpisujem, znači razumijem“ financiranog 
sredstvima Ministarstva gospodarstva, 
poduzetništva i obrta.  
 
Cilj portala je pružanje građanima informacije o 
osobnim financijama, pravima potrošača i 
odgovornom financijskom ponašanju. 
 

 

 

 
Osmišljen je kao online nastavak rada Udruge na terenu, a njegova vrijednost ogleda se 

u sadržaju koji se redovito nadopunjuje vlastitim autorskim tekstovima, analizama, 

edukativnim brošurama i kvizovima za samoprovjeru znanja.  

 

U 2024. godini je nadopunjen: 

• edukativnim materijalima vezanim uz novi Zakon o načinu, uvjetima i postupku 

servisiranja i kupoprodaje potraživanja, uključujući tri brošure i pripadajuće kvizove, 

• sadržajem o pravima potrošača u postupku naplate dugova, 

• aktualnim člancima o osobnim financijama i kućnom budžetu. 

 

Posebna pažnja posvećena je pristupačnosti i razumljivosti, materijali napisani su jasnim 

jezikom, prilagođeni građanima bez financijskog predznanja, a dodatno su strukturirani 

tako da ih mogu koristiti i nastavnici u obrazovnim institucijama. 

 

Portal www.hife.hr ostaje ključno komunikacijsko i edukacijsko sredstvo HIFE-a, 

osmišljeno i održavano bez komercijalnih interesa, s isključivim ciljem povećanja 

financijske pismenosti i zaštite potrošača u Republici Hrvatskoj. 

 

Edukativni portal se neprekidno ažurira i nadopunjuje novim materijalima. 

 

 

http://www.hife.hr/
http://www.hife.hr/
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IV. FINANCIRANJE RADA UDRUGE 

 
 

U 2024. realizirana su dva projekta financirana od strane Grada Zagreba, u ukupnom iznosu 

od 5.734 €. 
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V. VOLONTERSKI RAD UDRUGE 

Uz projektne aktivnosti financirane iz javnih izvora, Hrvatski institut za financijsku edukaciju 

značajan dio svog rada temelji na volonterskom doprinosu članova Udruge. 

 

Tijekom 2024. godine, članovi HIFE-a su, bez ikakve novčane naknade, odradili ukupno 117 

sati volonterskog rada, sukladno članku 15., stavku 2. Zakona o volontiranju.  

 

Volonterski doprinos ključan je dio djelovanja HIFE-a, jer omogućuje fleksibilnost, brzu 

reakciju na potrebe zajednice i realizaciju edukacija u situacijama kada nisu dostupni formalni 

izvori financiranja. 
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VI. ZAVRŠNA NAPOMENA 

Udruga Hrvatski institut za financijsku edukaciju i tijekom 2024. godine nastavila je s 

djelovanjem u skladu sa svojim statutarnim ciljevima, provodeći edukacije iz područja 

osobnih financija, zaštite potrošača i financijskog osnaživanja građana. 

 

Realizirani projekti, volonterski rad i održavanje edukativnog portala potvrđuju dosljednost u 

pristupu, temeljenu na sadržaju, jasnoći i primjenjivosti znanja u svakodnevnom životu. 

 

Zahvaljujemo Gradu Zagrebu na podršci u provedbi projekata, kao i svim suradnicima, 

ustanovama i pojedincima koji su omogućili realizaciju aktivnosti tijekom godine. 

 

Rad nastavljamo u istom smjeru – stručno, odgovorno i s dugoročnim ciljem jačanja 

financijske pismenosti u Hrvatskoj. 

 

KONTAKT 

Hrvatski institut za financijsku edukaciju 

www.hife.hr 

e-mail: udruga@hife.hr 

 

 

 
 

http://www.hife.hr/
mailto:udruga@hife.hr

